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Vzdělání je to, co nám zůstane, když zapomeneme všechno, co jsme se učili ve škole.  
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CÍLE PROJEKTU 

Cílem projektu je připravit a vytvořit ŠVP, který bude orientován na rozvoj klíčových 
kompetencí žáků tak, aby flexibilně reagoval na měnící se podmínky v českém školství a také 
požadavky na trhu práce, a to: 

 proměnou pojetí vyučování na základe principu individualizace 
 dlouhodobou a trvalou změnou sociálního klimatu ve třídách 
 modernizací vyučovacích metod, změnou forem výuky ve shodě s potřebami žáků 
 motivací k celoživotnímu vzdělávání 

AKTIVITY a VÝSTUPY PROJEKTU 

 nově vytvořený ŠVP, tj. inovovaný obsah učiva, který umožní žákům získat a rozvíjet 
klíčové kompetence  a tím se lépe připravit na další vzdělávání a uplatnění ve 
společnosti a na trhu práce 

 zapojení moderních výukových metod a forem 
 zpracování vzdělávacího obsahu nových předmětů  

o etická výchova 
o ekologický seminář (environmentální výchova) 

 vybavení učeben moderními technologiemi a novými didaktickými pomůckami  
o audiovizuální učebna 

 rozšíření odborného vzdělání učitelů prostřednictvím odborných seminářů  
o Rozumět médiím, PartnersCzech 
o Čtením a psaním ke kritickému myšlení, RWCT 
o Poskytnutí první pomoci, ZZS JčK 
o Agrese a šikana, PaedDr. Zdeněk Martínek 

 zřízení školní studovny pro potřeby žáků i učitelů 
 publikační činnost, resp. vytvoření nových vzdělávacích materiálů  

o tištěné publikace  
 ROZUM, František ed. Médiím rozumíme. Metodika. 
 ROZUM, František ed. Médiím rozumíme. Pracovní sešit. 



 FIKEJZOVÁ KVAPILOVÁ, Žaneta, ROZUM, František. Tvarosloví bez 
problémů. Pracovní sešit pro dyslektiky. 

 ŠKRNA, Pavel. Ekologický seminář. Pracovní sešit. 
 FARNÍKOVÁ, Hana. Kartografické cvičení. Metodika. 
 FARNÍKOVÁ, Hana. Česká republika. Soubor pracovních listů. 
 JIRANOVÁ, Vladislava. Čítanka. Texty pro žáky s SPU. 
 TRŮBLOVÁ, Milena, JOZOVÁ, Drahoslava. Kuchařka. 

o elektronické materiály  
 veškeré elektronické materiály jsou zveřejněny v sekci Výuka, kategorii 

Výukové materiály 
 prezentace žákovských prací  

o Prameny poznání - výstava 
o U Nás - školní galerie 

 besedy v oblasti prevence sociálně patologických jevů 
 vzdělávací exkurze a programy pro žáky  

o Povydří - zeměpisná exkurze pro žáky 8. ročníku 
o Pražská divadla - literární exkurze pro žáky 2. stupně 
o Národní písemnictví - literární exkurze pro žáky 8. ročníku 
o Keltové - dějepisná exkurze do Třísova pro žáky 6. ročníku 
o Karlštějn a Karel IV. - dějepisná exkurze pro žáky 7. ročníku 
o Holocaust - dějepisný vzdělávací program v Mauthausenu pro žáky 9. ročníku 
o Plenér - tvůrčí činnost v jihočeské krajině pro žáky ateliéru výtvarné výchovy 

 


